



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,216- 2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි සිකුරාදා - 2021.02.19

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී) III කොටස - ඉඩම්

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

පිටුව				පිටුව			
ඉඩම් නිරවුල් කිරීම පිළිබඳ දැන්වීම් :				ඉඩම් නිරවුල් කිරීමේ නිලධාරී විසින් ඉඩම් විකිණීම :			
ප්‍රාරම්භක දැන්වීම්	—	බස්නාහිර පළාත	—
අවසාන නියෝග	—	මධ්‍යම පළාත	—
ඉඩම් ප්‍රතිසංස්කරණ කොමිෂන් සභා දැන්වීම්	—	දකුණු පළාත	—
ආණ්ඩුවේ ඒජන්තවරු විසින් ඉඩම් විකිණීම :				උතුරු පළාත	—
බස්නාහිර පළාත	—	නැගෙනහිර පළාත	—
මධ්‍යම පළාත	—	වයඹ පළාත	—
දකුණු පළාත	—	උතුරු මැද පළාත	—
උතුරු පළාත	—	ඌව පළාත	—
නැගෙනහිර පළාත	—	සබරගමුව පළාත	—
වයඹ පළාත	—	ඉඩම් රජයට ගැනීම පිළිබඳ දැන්වීම්	—
උතුරු මැද පළාත	—	ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	32
ඌව පළාත	—	ඉඩම් නිදහස් කිරීම පිළිබඳ දැන්වීම්	—
සබරගමුව පළාත	—	ඉඩම් හිමි ගැමි ක්‍රමය යටතේ ඉඩම් දීම	—
				ඉඩම් පිළිබඳ විවිධ දැන්වීම්	50

- සැ. යු. - (i) සත්‍ය ශ්‍රී ගණපති හක්ති ජන සේවා පදනම (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2021 පෙබරවාරි මස 12 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.
- (ii) සිසිර ජයකොඩි සියපත පදනම (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2021 පෙබරවාරි මස 12 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.
- (iii) ශ්‍රී ලංකා ඉඩම් සංවර්ධන කිරීමේ සංස්ථා (සංශෝධන) පනත් කෙටුම්පත 2021 පෙබරවාරි මස 12 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ

වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළකරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැර්තු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර එනම්, 2021 මාර්තු මස 12 වැනි දින පළකෙරෙන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2021 පෙබරවාරි මස 25 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර තැපෑලෙන් හෝ ගෙනැවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

" යම් ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළකළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළකරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් සේ සැලකිය යුතුය."

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2021 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
කොළඹ 08,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.



මෙම ගැසට් පත්‍රය www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නියෝගයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නියෝගයයි

වයඹ පළාත් සභාවේ, පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ, වෙන්නප්පුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් යූ. එස්. එන්. ප්‍රනාන්දු වන මම ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උපවගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1995 නොවැම්බර් හයවන දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක පුත්/වෙන්/ප්‍ර/23644 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන ලුණුවිල, කිරිමැටියානවත්ත ජනපදයේ පදිංචි වර්ණකුලසූරිය ඩේවිඩ් කැලිස්ටස් ප්‍රනාන්දු වෙත ප්‍රදානය කොට මාරුවීල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක පුත්/වෙන්/21/99 යටතේ 1995.12.12 දින ලියාපදිංචි කර ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇත. එබැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.05 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ, වෙන්නප්පුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ දකුණු පිටිගල් කෝරළේ, නැගෙනහිර ලුණුවිල ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ ලුණුවිල නමැති ගමේ පිහිටා ඇති සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක 52/13/1, 2 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි පුත්තලම මැනුම් අධිකාරී විසින් සම්පාදිත අංක මු. පි. පු. 3363 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ අංක 52 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇති ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් බින්දුවයි දශම බින්දුවයි දෙකයි පහක් (0.025) විශාල රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : කැබලි අංක 51,
- නැගෙනහිරට : බෝතලේගම සිට කිරිමැටියාන දක්වා ඇති පාර,
- දකුණට : කැබලි අංක 69,
- බස්නාහිරට : කැබලි අංක 08.

යූ. එස්. එන්. ප්‍රනාන්දු,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
වෙන්නප්පුව.

2020 පෙබරවාරි මස 18 වැනි දින
02-361/2

වයඹ පළාත් සභාවේ, පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ, වෙන්නප්පුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් යූ. එස්. එන්. ප්‍රනාන්දු වන මම ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1996 සැප්තැම්බර් මස නිස්වන දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක පුත්/වෙන්/ප්‍ර/44630 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන ලුණුවිල, කිරිමැටියානවත්ත ජනපදයේ පදිංචි විජේසිංහ ආරච්චිගේ ජේමිස් වෙත ප්‍රදානය කොට පසුව අංක 3366 හා 1998 නොවැම්බර් මස 20 වැනි දිනැති පැවරුම් පත්‍රය මගින් නාත්තන්ඩිය පහල කොට්ටාමුල්ල පදිංචි මල්මදන කපුගේ පියසීලි සිල්වා වෙත පවරාදී ඇති මාරුවීල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක පුත්/වෙන්/25/140 යටතේ 1998.12.08 දින ලියාපදිංචි කර ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට පත්වීමට කෙනෙකු නැතැයි වාර්තාවී ඇත. එබැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.05 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ, වෙන්නප්පුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ දකුණු පිටිගල් කෝරළේ, නැගෙනහිර ලුණුවිල ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ ලුණුවිල නමැති ගමේ පිහිටා ඇති සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක 52/13/1, 2 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි පුත්තලම මැනුම් අධිකාරී විසින් සම්පාදිත අංක මු. පි. පු. 3363 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ අංක 41 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇති ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් බින්දුවයි දශම බින්දුවයි දෙකයි හතරක් (0.024) විශාල රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : කැබලි අංක 84,
- නැගෙනහිරට : කැබලි අංක 05,
- දකුණට : කැබලි අංක 48 සහ 47,
- බස්නාහිරට : කැබලි අංක 42 සහ 33.

යූ. එස්. එන්. ප්‍රනාන්දු,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
වෙන්නප්පුව.

2020 පෙබරවාරි මස 18 වැනි දින
02-361/1

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්ති) සඳහා වූ නිවේදනයයි

දකුණු පළාත් සභාවේ, හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, තිස්සමහරාම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් දොඩම්පහළ ලොකු යද්දෙහිගේ කාලිංග ප්‍රියවංශ වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති තුමා විසින් 1996.08.27 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක හම්/12/ප්‍ර/36569 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන තිස්සමහරාම, මාගම පදිංචි තංගල්ල ගණිතයේ සාදිරිස් වෙත ප්‍රදානය කොට හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක හම්/98/4628/96 යටතේ 1996.11.19 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට පත්වීමට කෙනෙකු නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

හම්බන්තොට පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ තිස්සමහරාම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ මාගම පත්තුවේ මාගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ මාගම 6 (අ. ග. පි. 636) නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 01යි, රූඩ් 0යි, පර්චස් 18ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුරු : ටී. ජී. පියෝරිස් වගා කරන කුඹුරු ඉඩම ද,
- නැගෙනහිර : ජේ. ජී. සවුන්දියස් වගා කරන කුඹුරු ඉඩම ද,
- දකුණු : දෙපා ඇල ද,
- බස්නාහිර : මාගම මාර්ගය සහ ඇල ද වේ.

ඩී. එල්. කේ. ප්‍රියවංශ,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
තිස්සමහරාමය.

2020 පෙබරවාරි මස 10 වැනි දින
02-414/5

දකුණු පළාත් සභාවේ, හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, තංගල්ල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් ඉරේෂා ලියනගම වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති තුමා විසින් 1987.11.27 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක හම්/ප්‍ර 7713 (ඉ. ලෙ. 43789) දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන වාඩිගල පදිංචි වීරසිං කංකානම්ගේ සීලින් අප්පුහාමි වෙත ප්‍රදානය කොට තංගල්ල ඉඩම් දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක 1256 යටතේ 1988.04.07 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

හම්බන්තොට පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ තංගල්ල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ දකුණු ගිරුවා පත්තුවේ/කෝරළේ කහදාව ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කහදාව නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි විසින් සම්පාදිත අංක අ. ග. සි. 323 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අංක දරන රේඛා සටහනේ අංක 282 දරන බිම් කැබැල්ල වහයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර්/අක්කර 01, රූඩ් 0, පර්. 11ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම්වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුරු : ලොට් 287 ඉඩම,
- නැගෙනහිර : ලොට් 287 ඉඩම,
- දකුණු : ලොට් 274 ප්‍රවේශ මාර්ගය,
- බස්නාහිර : ලොට් 280 ඉඩම.

ඉරේෂා ලියනගම,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
තංගල්ල.

2020 ජූලි මස 13 වැනි දින
02-414/4

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

දකුණු පළාතේ හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, අම්බලන්තොට ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් නම්මුනිගේ දිස්නා ප්‍රියදර්ශනී රණසිංහ වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1996.10.07 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක හම්/ප්‍ර 39940 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන හුංගම, කිවුල යන ලිපිනයෙහි පදිංචි රාජපක්ෂ පතිරණගේ කිරිගෝරිස් යන අය වෙත ප්‍රදානය කොට ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බව මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

දකුණු පළාතේ සභාවේ, හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, තිස්සමහාරාම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් දෙඩම්පහළ ලොකු යද්දෙනිගේ කාලිංග ප්‍රියවංශ වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1985.03.20 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක හම්/ප්‍ර 1747 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන උඩුවිල යන ලිපිනයේ පදිංචි අම්බල මදිනගේ බේබි සිංඤ්ඤා වෙත ප්‍රදානය කොට හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක හම්/208/937/85 යටතේ 1989.06.01 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

උපලේඛනය

හම්බන්තොට පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ අම්බලන්තොට ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ නැගෙනහිර ගිරුවා පත්තුවේ කිවුල දකුණන ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කිවුල නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 0, රූඩ් 02, පර්. 0 ක විශාලත්වය ඇත්තා වූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද, රජයේ ඉඩම.

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ තිස්සමහාරාම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ මාගම් පත්තුවේ වීරවිල ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ උඩුවිල නමැති ගමේ පිහිටා ඇති, සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සාදනු ලැබූ, ඔහු භාරයේ ඇති අංක වා. මී. ප්‍රා. සැ. 01 දරන පිඹුරෙහි අංක 110 කේ දරන බිම් කැබැල්ල ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 01ක් ඇතැයි ගණන් බලා තිබෙන පොල්ගහවැලැන යනුවෙන් හඳුන්වනු ලබන පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද නමැති රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : ඒ. ජී. මනතුංගගේ ඉඩම,
- නැගෙනහිරට : අතුරු පාර රක්ෂිතය,
- දකුණට : අතුරු පාර රක්ෂිතය,
- බස්නාහිරට : එස්. ඊ. සිරිසේන ගේ ඉඩම.

- උතුරට : ලොට් 27 දරන රක්ෂිතය ද,
- නැගෙනහිරට : ලොට් 110 එල් දරන ඉඩම් කැබැල්ල ද,
- දකුණට : ලොට් 110 ටී දරන ඉඩම් කැබැල්ල ද,
- බස්නාහිරට : ලොට් 110 අයි දරන ඉඩම් කැබැල්ල ද.

එන්. ඩී. පී. රණසිංහ,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
අම්බලන්තොට.

ඩී. එල්. කේ. ප්‍රියවංශ,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
තිස්සමහාරාම.

2020 ජූලි මස 01 වැනි දින

2020 ජූනි මස 10 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

දකුණු පළාත් සභාවේ, හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, කටුවන ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් රණවිර ආරච්චිගේ චතුර් දම්ත්‍රා වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1990 ඔක්තෝබර් මස 04 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක හම්/ප්‍ර 16895 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන වල්ගම්මුල්ල පදිංචි සිංගප්පුලිගේ නන්දසිරි වෙත ප්‍රදානය කොට තංගල්ල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක 805 යටතේ 1991.05.18 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

හම්බන්තොට පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ කටුවන ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ උතුරු ගිරුවා පත්තුවේ වල්ගම්මුල්ල ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ වල්ගම්මුල්ල නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්නාවූ ද, සර්වේ ජනරාල් වරයා භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක අ. ග. පි. 152 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි අංක 17 දරන පිඹුරෙහි අංක 886 දරන බිම් කැබලිල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්නාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 0.138ක් ඇතැයි ගණන් බලා තිබෙන පුරාණස්ථාන යනුවෙන් හඳුන්වනු ලබන පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම්වූ ද උරුමයේ ඉඩම් කට්ටිය.

- උතුරට : 804 2/2 සහ 805 ද,
- නැගෙනහිරට : 885 ද,
- දකුණට : 909 ද,
- බස්නාහිරට : 887 ද වේ.

ආර්. ඒ. චතුර් දම්ත්‍රා,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
කටුවන.

2020 අගෝස්තු මස 31 වැනි දින

02-414/1

සබරගමුව පළාත් සභාවේ, රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ, නිවිතිගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) සමරසේකර මුදියන්සේලාගේ දර්ශන් වමින්ද සමරසේකර වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1984.10.24 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක රත්/ප්‍ර/3263 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන කරවිට උස්බිම් ජනපදයේ පදිංචි ඕලුපහගේ සයනේරිස් අප්පු වෙත ප්‍රදානය කොට රත්නපුර දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක ඉ. ස. L02/24 යටතේ 2015.04.22 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

රත්නපුර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, නිවිතිගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ මැද පත්තුවේ, නවදුන් කෝරළේ, හොරණකාරකන්ද ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, කරවිට නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්නාවූ ද, රත්නපුර මිනින්දෝරු අදිකාරි භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත ක්ෂේත්‍ර පත්‍ර අංක ර/5965 අවසාන ගම් සිතියම් අංක 39 හි කැබලි අංක 543 දරන අක්කර 02, රූඩ් 00, පර්. 03ක් විශාලත්වය ඇත්නාවූ ද පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද උරුමයේ ඉඩම, කන්දෙවත්ත හේන්යාය (ඉඩමේ නම)

- උතුරට : කැබලි අංක 516,
- නැගෙනහිරට : කැබලි අංක 544,
- දකුණට : කැබලි අංක 531,
- බස්නාහිරට : කැබලි අංක 540.

එස්. එම්. ඩී. සී. සමරසේකර,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නිවිතිගල.

2020 අගෝස්තු මස 12 වැනි දින

02-512

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

බස්නාහිර පළාත් සභාවේ, කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ, කළුතර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් සිසිර කුමාර හේනාධර වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 2000.06.26 දින ප්‍රදානය කර ඇති කළු/ප්‍ර/කළු/2782 අංක දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන ජාවත්තවත්ත, කළුතර උතුර පදිංචි තුයියලාගේ ගුණවතී වෙත ප්‍රදානය කොට කළුතර දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක එල්. ඩී. ඕ 22/03 යටතේ 2000.12.01 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

බස්නාහිර පළාත් සභාවේ, කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ, කළුතර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් සිසිර කුමාර හේනාධර වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1984.06.12 දින ප්‍රදානය කර ඇති කළු/ප්‍ර/2863 අංක දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන - පදිංචි කුරුප්පු ආරච්චිගේ ඉසිලින් නෝනා වෙත ප්‍රදානය කොට කළුතර දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක එල්. ඩී. ඕ 8/89 යටතේ 1988.09.19 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

උපලේඛනය

කළුතර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, කළුතර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ කළුතර තොටමුණ උතුර පත්තුවේ 718 ජාවත්ත වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, ජාවත්ත නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, කළුතර මැනුම් අධිකාරී භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/ කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ/විසින් සම්පාදිත අංක මු. පි. ක. 542 දරන රේඛා සටහනේ අංක 341 කොටස දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 39ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම, ජාවත්ත

කළුතර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, කළුතර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, කළුතර තොටමුණ උතුර පත්තුවේ 718 එතනමඩ ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, එතනමඩ නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, කළුතර මැනුම් අධිකාරී භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/ කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ/විසින් සම්පාදිත අංක මු. පි. ක. 542 දරන රේඛා සටහනේ අංක 142 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 18ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම, ජාවත්තවත්ත,

- උතුර : මු. පි. ක. 542 හි 338, 339 හා 340 වැනි කැබලි,
- නැගෙනහිර : මු. පි. ක. 340, 343 හා 342 වැනි කැබලි,
- දකුණ : මු. පි. ක. 342 වැනි කැබැල්ල හා පාර,
- බස්නාහිර : මු. පි. ක. 338 වැනි කැබැල්ල හා පාර.

- උතුර : මු. පි. ක. 542 ලොට් අංක 139 සහ 143,
- නැගෙනහිර : මු. පි. ක. 542 ලොට් අංක 144 සහ 143,
- දකුණ : මු. පි. ක. 542 ලොට් අංක 145,
- බස්නාහිර : මු. පි. ක. 542 ලොට් අංක 141.

එස්. කේ. හේනාධර,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
කළුතර.

එස්. කේ. හේනාධර,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
කළුතර.

2020 ජූනි මස 22 වැනි දින

02-513/1

2020 ජූනි මස 22 වැනි දින

02-513/2

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

බස්නාහිර පළාත් සභාවේ, කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ, කළුතර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් සිසිර කුමාර හේනාධීර වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1988.01.20 දින ප්‍රදානය කර ඇති කළු/ප්‍ර/10048 අංක දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන වාද්දුව පදිංචි අමරතුංග කරුණාදාස වෙත ප්‍රදානය කොට පානදුර දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක එල්. ඩී. ඕ 10/5 යටතේ 1988.09.20 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

කළුතර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, කළුතර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, කළුතර තොටමුණ උතුර පත්තුවේ 710 කුඩා වස්කඩුව ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, කුඩා වස්කඩුව නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්නාවූ ද, කළුතර මැනුම් අධිකාරී භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත මු. පි. ක. 2225 අංක දරන රේඛා සටහනේ අංක 64 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්වුම් කොට ඇත්නාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්. 0.089ක් විශාලත්වය ඇත්නාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම,

- උතුර : 44 වැනි කැබැල්ල,
- නැගෙනහිර : 101 වැනි කැබැල්ල,
- දකුණ : 100 වැනි කැබැල්ල,
- බස්නාහිර : 65 වැනි කැබැල්ල.

එස්. කේ. හේනාධීර,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
කළුතර.

2019 ඔක්තෝබර් මස 08 වැනි දින

02-513/3

වයඹ පළාත් සභාවේ, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ, වාරියපොල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/ දියුණුගලගේ ප්‍රසාද් වාමන්ද උදයකුමාර වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1998.03.06 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක කුරු/ප්‍ර 120168 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන මිනුවන්ගැටේ, ගැටුලාව පදිංචි ගෝනපොල මුදියන්සේලාගේ ටිකිරි බණ්ඩා වෙත ප්‍රදානය කොට කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක කුරු/වි/01/84 යටතේ 1996.06.29 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

කුරුණෑගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, වාරියපොල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, මැදගන්දහේ කෝරළේ 1257 එබවලපිටිය ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, ගැටුලාව නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්නාවූ ද, සර්වේ ජනරාල් භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි /විසින් සම්පාදිත අංක අ.ග.පි. දරන රේඛා සටහනේ අංක ---- දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්වුම් කොට ඇත්නාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් රූඩ් 02ක් පමණ විශාලත්වය ඇත්නාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ රජයේ ඉඩම,

- උතුර : ගැටුලාව - දැල්ල මය දක්වා පාර,
- නැගෙනහිර : ඇල රක්ෂිතය,
- දකුණ : එස්. ඩී. සෝමාවතීගේ ඉඩම,
- බස්නාහිර : බී. ඩී.ගිරිගේ ඉඩම.

ඩී. පී. සී. උදය කුමාර,,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
ප්‍රාදේශීය මහ ලේකම් කාර්යාලය,
වාරියපොල.

2020 අගෝස්තු මස 05 වැනි දින

02-515

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්ති) සඳහා වූ නිවේදනයයි

සබරගමුව පළාත් සභාවේ, කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ, රඹුක්කන ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් ඩබ්. එල්. ආර්. ඉන්දික ලියනගේ වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ ආණ්ඩුකාරවරයා විසින් 1960.01.18 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක ආර් 6070 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන දඹුලුකන්ද ජනපදයේ පදිංචි සිංගප්පුලි ආරච්චිල්ලාගේ සුමනවීර වෙත ප්‍රදානය කොට කැගල්ල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක ආර්. 6070 යටතේ 1960.05.27 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

කැගල්ල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, රඹුක්කන ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ගල්බොඩ සහ කිණිගොඩ කෝරළයේ වල්ගම් පත්තුවේ දඹුල්ල ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ දඹුල්ල නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, කැගල්ල මිනින්දෝරු අධිකාරි භාරයේ ඇති සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අවසාන ගම් සිතියම් අංක 139 හි ක්ෂේත්‍ර පත්‍ර 04 හි කැබලි අංක 78 දරන අක්කර 03, රූඩ් 01, පර්. 27ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම දඹුලුකන්ද මූකලාන,

- උතුරට : අ. ග. පි. 139 හි කැබලි අංක 01 සහ 79,
- නැගෙනහිරට : අ. ග. පි. 139 හි කැබලි අංක 80 සහ 79,
- දකුණට : අ. ග. පි. 139 හි කැබලි අංක 89,
- බස්නාහිරට : අ. ග. පි. 139 හි කැබලි අංක 77.

ඩබ්. එල්. ආර්. ඉන්දික ලියනගේ,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය,
රඹුක්කන.

2020 ජනවාරි මස 30 වැනි දින

02-514

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්ති) සඳහා වූ නිවේදනයයි

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ, නුවරඑළිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ඒ. ඒ. විදුර සම්පත් වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1985 ජනවාරි මස 28 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක නුඑ/ප්‍ර/1762 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන කදපොල, නුවරඑළිය පදිංචි ජයකොඩි උන්ඩිය රාලභාමිලාගේ දොන් ජයන්ත සේනානායක මයා වෙත ප්‍රදානය කොට දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ නුඑ2/539/86 අංකය යටතේ 1986.05.06 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

නුවරඑළිය පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, නුවරඑළිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ඔය පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ 534 කදපොළ ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කදපොළ නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, සර්වේ ජනරාල් භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි අංක පි පි ඒ. 1067 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අක දරන රේඛා සටහනේ 119 අංක දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 18ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ රජයේ ඉඩම,

- උතුරට : පාර,
- නැගෙනහිරට : පි. පි. ඒ. 1067 හි කැබලි අංක 121,
- දකුණට : පි. පි. ඒ. 1067 හි කැබලි අංක 118,
- බස්නාහිරට : පි. පි. ඒ. 1067 හි කැබලි අංක 118.

ඒ. ඒ. විදුර සම්පත්,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
නුවරඑළිය.

2020 සැප්තැම්බර් මස 29 වැනි දින

02-516/1

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්ති) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ, නුවරඑළිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ඒ. ඒ. විදුර සම්පත් වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1986 අගෝස්තු මස 06 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක නුඵ/ප්‍ර/3156 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන කඳපොල, නුවරඑළිය පදිංචි තෝරා එල්පිලිකා වෙල්ස් මිය වෙත ප්‍රදානය කොට දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ නුඵ/2/480/87 අංක යටතේ 1987.05.04 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ, නුවරඑළිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ඒ. ඒ. විදුර සම්පත් වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති තුමා විසින් 1982.03.25 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක නුඵ/ප්‍ර/139 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන ශාන්තිපුර, නුවරඑළිය පදිංචි දොන් ලෝරන්ස් අහංගම මහතා වෙත ප්‍රදානය කොට දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ නුඵ/1/85 අංක යටතේ 1982.04.07 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

උපලේඛනය

නුවරඑළිය පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, නුවරඑළිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ඔය පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ 534 කඳපොළ ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කඳපොළ නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, සර්වේ ජනරාල් භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක ---- දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි අංක පි පි නු 867 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අංක දරන රේඛා සටහනේ 08 අංක දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 0.094 විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ රජයේ ඉඩම,

නුවරඑළිය පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, නුවරඑළිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ඔය පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ 535 එම් ශාන්තිපුර ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කිකිලියාමාන නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, නුවරඑළිය සර්වේ ජනරාල්වරයා භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක එම් 6/42 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක පි. පි. ඒ. 3140 දරන රේඛා සටහනේ කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අංක දරන රේඛා සටහනේ 63 අංක දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් රූඩ් 01, පර්චස් 15ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ රජයේ ඉඩම,

- උතුර : පි. පි. නු. 867 පිඹුරේ සඳහන් අඩිපාර,
- නැගෙනහිර : එම,
- දකුණ : පි. පි. නු. 867 පිඹුරේ කැබලි අංක 9,
- බස්නාහිර : පි. පි. නු. 867 පිඹුරේ සඳහන් පාක් වත්ත.

- උතුර : පි. පි. ඒ. 3140 කැබලි අක 46 සහ කිකිලියාමානගම,
- නැගෙනහිර : පි. පි. ඒ. 3140 කැබලි අංක 64,
- දකුණ : පාර,
- බස්නාහිර : පාර.

ඒ. ඒ. විදුර සම්පත්,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
නුවරඑළිය.

ඒ. ඒ. විදුර සම්පත්,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
නුවරඑළිය.

2020 ජූලි මස 15 වැනි දින.

2020 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි දින.

02-516/2

02-516/3

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ, නුවරඑළිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ඒ. ඒ. විදුර සම්පත් වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1990 අගෝස්තු මස 07 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක නුඵ/ප්‍ර/මආඒ/159 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන ගල්පාලම, ජයලංකා පදිංචි දිසානායක මුදියන්සේලාගේ ජයරත්න වෙත ප්‍රදානය කොට දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ නුඵ8/204/90 අංක යටතේ 1990/08/13 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ, නුවරඑළිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ඒ. ඒ. විදුර සම්පත් වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1985 ජනවාරි 28 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක නුඵ/ප්‍ර/1918 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන ශාන්තිපුර, නුවරඑළිය පදිංචි වනසිංහ මුදියන්සේලාගේ රත්මැණිකා වෙත ප්‍රදානය කොට දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ නුඵ/1/962/87 අංකය යටතේ 1987.08.26 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

උපලේඛනය

නුවරඑළිය පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, නුවරඑළිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ඔය පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ 534 බී ජයලංකා ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ ගල්පාලම නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, සර්වේ ජනරාල්වරයා භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක --- දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත මු.පි. නු. 1262 දරන රේඛා සටහනේ 27 අංක දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 0.051 විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ රජයේ ඉඩම,

නුවරඑළිය පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, නුවරඑළිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ඔය පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ 535 එම් ශාන්තිපුරය ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කිකිලියාමාන නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, සර්වේ ජනරාල් භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක --- දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ සම්පාදිත පි. පි. ඒ. 3140 දරන රේඛා සටහනේ 118 අංක දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් රූඩ් 01, පර්චස් 13ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ රජයේ ඉඩම,

- උතුරට :කැබලි අංක 17,
- නැගෙනහිරට:කැබලි අංක 17 සහ 36,
- දකුණට :කැබලි අංක 36, 35 සහ 28,
- බස්නාහිරට :කැබලි අංක 28 සහ මු. පි. නු. 146 හි 9 වැනි ඉඩම් කැබැල්ල.

- උතුරට :පි. පි. ඒ. 3140 හි කැබලි අංක 60,
- නැගෙනහිරට:පි. පි. ඒ. 3140 හි කැබලි අංක 60,
- දකුණට :පි. පි. ඒ. 3140 හි කැබලි අංක 119,
- බස්නාහිරට :පි. පි. ඒ. 3140 හි කැබලි අංක 109.

ඒ. ඒ. විදුර සම්පත්,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
නුවරඑළිය.

ඒ. ඒ. විදුර සම්පත්,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
නුවරඑළිය.

2020 ජූලි මස 27 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ, කොත්මලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් ඕ. එස්. පෙරේරා වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1987.08.05 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක නුඵ/ප්‍ර/4460 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන මිත් ජනපදය, පුඩුඵමය පදිංචි කුලසූරියගෙදර ධර්මදාස වෙත ප්‍රදානය කොට නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක කොට. 14/1095/87 යටතේ 1987.10.22 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

නුවරඑළිය පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, කොත්මලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, උඩපතේ කෝරළේ 468 ඡේ මිත්ගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ මිත්ගම නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්නාවූ ද, නුවරඑළිය මැනුම් අධිකාරී භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක ---- දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි මැනුම් අධිකාරී විසින් සම්පාදිත අංක මු. පි. නු. 1103 දරන පිඹුරේ අංක 05 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් ඇත්නාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර 0.414 විශාලත්වය ඇත්නාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ රජයේ ඉඩම,

- උතුරු : මු. පි. නු. 1103 පිඹුරේ ලොට් 04,
- නැගෙනහිර : මු. පි. නු. 1103 පිඹුරේ ඇල,
- දකුණ : මු. පි. නු. 1103 පිඹුරේ ලොට් 07,
- බස්නාහිර : මු. පි. නු. 1103 පිඹුරේ ලොට් 09,

ඒ. ඒ. විදුර සම්පත්,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
නුවරඑළිය.

2020 සැප්තැම්බර් මස 24 වැනි දින.

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ, හඟුරන්කෙත ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) අයි. එම්. සේනානායක වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1995.04.28 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක මධ්‍යම/උභේ/340 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන උඩවෙලපහන පදිංචි රාජනායක මුදියන්සේලාගේ කෝරළේ ගෙදර කරුණාරත්න වෙත ප්‍රදානය කොට නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක උභේ 13/12/97 යටතේ 1997.01.16 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඔහුගේ ඇවෑමෙන් ඔහුගේ පුත්‍රයා වන රාජනායක මුදියන්සේලාගේ කෝරළේ ගෙදර දිලාන් ඉරෝෂන් රාජනායක යන අය නීත්‍යානුකූල මුල් උරුමයට පත්ව ඇති අය හෝ පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

නුවරඑළිය පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, හඟුරන්කෙත ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, කොහොක කෝරළේ උඩවෙලපහන ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ පොරමඩුල්ල නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්නාවූ ද, නුවරඑළිය මිනුම් අධිකාරී භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සාදනු ලැබ, ඔහු භාරයේ ඇති අංක පි. පි. නු. 1695 දරන පිඹුරෙහි අංක 01 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් නිරූපණය කර ඇති, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර 0.227 ඇතැයි ගණන් බලා තිබෙන පොරමඩුල්ල යනුවෙන් හඳුන්වනු ලබන පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ රජයේ ඉඩම,

- උතුරු : මා ඇලට ඉතිරි කල රජයේ ඉඩම,
- නැගෙනහිර : රජයේ ඉඩම,
- දකුණ : මෙම සැලැස්මේ කට්ටි අංක 2 සහ 3,
- බස්නාහිර : රජයේ ඉඩම.

අයි. එම්. සේනානායක,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
හඟුරන්කෙත.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (04) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ, කොත්මලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් ඩී. එස්. පෙරේරා වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1996.01.31 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක මධ්‍යම/කොත්/1245 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන ගොරකමය පදිංචි ජයසුන්දර මුදියන්සේලාගේ සෝමාවතී වෙත ප්‍රදානය කොට නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක කොත් 70/1913/96 යටතේ 1996.05.14 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

නුවරඑළිය පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, කොත්මලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, තිස්පතේ කෝරළේ ඉහළ ගොරකමය ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ ගොරකමය නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, මෑත නැත භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක ---- දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි මැනුම් අධිකාරී විසින් සම්පාදිත අංක ----- දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ ----- දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 01 රූඩ් 02 පර්චස් 0 විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ රජයේ ඉඩම - ගොරකමය

- උතුරු : ඊ. ජී. ඥානවතීගේ වාර්ෂික බලපත්‍ර කුඹුරු ඉඩම,
- නැගෙනහිර : දිඹුල ගෙදර පුංචිබණ්ඩාගේ ඉඩමේ මායිම,
- දකුණ : ඩබ්. ජී. කිරිබණ්ඩාගේ ඉඩමේ මායිම,
- බස්නාහිර : ඇළ රක්ෂිතය,

ඩී. එස්. පෙරේරා,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය,
කොත්මලේ.

2020 සැප්තැම්බර් මස 25 වැනි දින.

02-516/8

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (04) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්ති) සඳහා වූ නිවේදනයයි

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ, නුවරඑළිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ඒ. ඒ. විදුර සම්පත් වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1986 අගෝස්තු මස 06 වැනි දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක තුළු/ප්‍ර/3018 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන මාගස්තොට, 4 වන පියවර, නුවරඑළිය පදිංචි මද්දුම පටබැඳිගේ වන්දුසේන වෙත ප්‍රදානය කොට දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ තුළු/11/296/87 අංකය යටතේ 1987.05.04 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

නුවරඑළිය පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, නුවරඑළිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ඔය පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ 476/ජී මිහිඳුපුර ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ බලැක්පුල් නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද,---- භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක පි. පි. නු. 850 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ ---- විසින් 37 අංක දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර 0.063 රූඩ් --- විශාලත්වය ඇත්තාවූද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ රජයේ ඉඩම,

- උතුරු : කැබලි අංක 36 දරන ඉඩම,
- නැගෙනහිර : පාර,
- දකුණ : කැබලි අංක 40 දරන ඉඩම,
- බස්නාහිර : කැබලි අංක 32 සහ 38 දරන ඉඩම.

ඒ. ඒ. විදුර සම්පත්,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්),
නුවරඑළිය.

2020 ඔක්තෝබර් මස 19 වැනි දින.

02-516/9

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (04) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (04) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

උච්ච පළාත් සභාවේ, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1995.12.07 දින ප්‍රදානය කරන ඇති MO/PRA/13983 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක 240, මීහිඳුපුර, සෙවනගල පදිංචි හේවාපේදුරුගේ විජේතුංග වෙත ප්‍රදානය කොට මොණරාගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/M17/227 යටතේ 1996.10.11 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳය යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උච්ච පළාත් සභාවේ, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් (අන්තර් පළාත්) ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1996.04.23 දින ප්‍රදානය කර ඇති MO/PRA 18921 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන 93, මුතුමිණිගම, සෙවනගල පදිංචි මදුරප්පුලිගේ පිරිස් වෙත ප්‍රදානය කොට මොණරාගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/M24/181 යටතේ 1997.05.13 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

උපලේඛනය

මොණරාගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සිත්තරම් පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ සෙවනගල ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ මීහිඳුපුර නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ..... විසින් සම්පාදිත අංක දරන රේඛා සටහනේ අංක 240 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 60ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

මොණරාගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සිත්තරම් පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ මුතුමිණිගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ මුතුමිණිගම නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අංක..... දරන රේඛා සටහනේ අංක 93 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 60ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුරු : මාර්ගය,
- නැගෙනහිර : ලිං සඳහා වෙන් කළ බිම,
- දකුණ : අතුරු මාර්ගය,
- බස්නාහිර : ඉඩම් අංක 239.

- උතුරු : ඉඩම් අංක 94,
- නැගෙනහිර : ලිඳට වෙන්කළ ඉඩම හා විවෘත බිම,
- දකුණ : මාර්ග රක්ෂිතය,
- බස්නාහිර : ඉඩම් අංක 92.

ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්,
(අන්තර් පළාත්),
සෙවනගල.

ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
සෙවනගල.

2020 ජූලි මස 24 වැනි දින.

2020 මැයි මස 13 වැනි දින.

02-495/1

02-495/2

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (04) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

උභව පළාත් සභාවේ, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් (අන්තර් පළාත්) ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1995.12.16 දින ප්‍රදානය කර ඇති MO/PRA 14843 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන 301, ගිණිගල්පැලැස්ස මුතුම්ණිගම, සෙවනගල පදිංචි රාජපක්ෂගේ බබුන්දිරස් වෙත ප්‍රදානය කොට මොණරාගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/M18/179 යටතේ 1996.10.14 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

මොණරාගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සිත්තරම් පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ මුතුම්ණිගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ ගිණිගල්පැලැස්ස නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අංක ----- දරන රේඛා සටහනේ අංක 301 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 60ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : කැබලි අංක 300,
- නැගෙනහිරට : කැබලි අංක 303,
- දකුණට : කැබලි අංක 304,
- බස්නාහිරට : අතුරු මාර්ගය.

ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
සෙවනගල.

2019 ඔක්තෝබර් මස 07 වැනි දින.

02-495/3

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (04) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

උභව පළාත් සභාවේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් (අන්තර් පළාත්) ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත වන මම, 1969 අංක 16 දරන පනතින් හා 1981 අංක 27 දරන ඉඩම් සංවර්ධන (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1996.04.16 දින ප්‍රදානය කරන ඇති මො/ප්‍ර 18728 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක 555, කොවුල්ආර දකුණ, කටුපිලගම, සෙවනගල පදිංචි ලියන ආරච්චිගේ ගුණසිංහ වෙත ප්‍රදානය කොට මොණරාගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/M25/138 යටතේ 1997.05.14 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති දීමනා පත්‍රයේ නීත්‍යානුකූල හිමිකම් අවලංගු කරන බවට ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අංක දරන හා වන දිනැති අතිවිශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් පළ කරනු ලදුව, කිසිදු ඉල්ලීමක් හෝ විරෝධතාවයක් කිසිදු පුද්ගලයකු විසින් වාචිකව හෝ ලිඛිතව මා වෙත සිදුකර නොමැති බවත් එබැවින් මෙම ඉඩම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමිකරුවකු නැති බවට සැහීමට පත්ව මෙම ප්‍රදාන පත්‍රය ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීම නිර්දේශ කරමි.

උපලේඛනය

මොණරාගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සිත්තරම් පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ කටුපිලගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කොවුල්ආර දකුණ නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අංක ----- දරන රේඛා සටහනේ අංක 555 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 60ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : කැබලි අංක 562,
- නැගෙනහිරට : කැබලි අංක 552,
- දකුණට : කැබලි අංක 564,
- බස්නාහිරට : මාර්ගය.

ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
සෙවනගල.

2019 ඔක්තෝබර් මස 07 වැනි දින.

02-495/4

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

උච්ච පළාත් සභාවේ, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1995.12.17 දින ප්‍රදානය කරන ඇති MO/PRA 14018 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක 69, සෙවනගල උතුර, සෙවනගල පදිංචි ලොකු උඩුමගේ සිරිසේන පෙරේරා වෙත ප්‍රදානය කොට මොණරාගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/M18/107 යටතේ 1996.10.14 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උච්ච පළාත් සභාවේ, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1996.03.07 දින ප්‍රදානය කරන ඇති MO/PRA 16420 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක 178, මුතුම්ණිගම සෙවනගල පදිංචි කොඩිතුවක්කු ආරච්චිගේ රණසිංහ වෙත ප්‍රදානය කොට මොණරාගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/M26/106 යටතේ 1997.05.14 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

උපලේඛනය

මොණරාගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සිත්තරම් පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ සෙවනගල ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ සෙවනගල උතුර නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අංක 69 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 60ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

මොණරාගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සිත්තරම් පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ මුතුම්ණිගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ මුතුම්ණිගම නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අංක 178 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 60ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුර : ඇල රක්ෂිතය හා සීනි සමාගම සතු ඉඩම්,
- නැගෙනහිර : ඇල රක්ෂිතය,
- දකුණ : මාර්ග රක්ෂිතය,
- බස්නාහිර : ඉඩම් අංක 70.

- උතුර : ඉඩම් අංක 177 සහ 180,
- නැගෙනහිර : ඉඩම් අංක 179,
- දකුණ : මාර්ග රක්ෂිතය,
- බස්නාහිර : ඉඩම් අංක 177.

ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
සෙවනගල.

ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
සෙවනගල.

2020 ජූනි මස 30 වැනි දින.

2020 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින.

02-495/5

02-495/6

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

උභව පළාත් සභාවේ, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති තුමා විසින් 1997.11.07 දින ප්‍රදානය කර ඇති MO/PRA 44224 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක 49, සෙවනගල උතුර, කටුපිලගම, සෙවනගල පදිංචි පිලාන ගොඩ කන්දගේ බස්නියන් අප්පුහාමි වෙත ප්‍රදානය කොට මොණරාගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/M78/126 යටතේ 2001.02.19 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උභව පළාත් සභාවේ, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති තුමා විසින් 1996.04.23 දින ප්‍රදානය කරන ඇති MO/PRA 18848 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක 415, කොවුල්ආර දකුණ, කටුපිලගම, සෙවනගල පදිංචි බානගලගේ සාමෙල් වෙත ප්‍රදානය කොට මොණරාගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/M24/109 යටතේ 1997.05.13 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

මොණරාගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සිත්තරම් පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ සෙවනගල ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ සෙවනගල උතුර නැමති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අංක 49 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් රූඩ් 01, පර්චස් 20ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුර : මාර්ගය ,
- නැගෙනහිර : කැබලි අංක 48,
- දකුණ : මාර්ගය,
- බස්නාහිර : කැබලි අංක 50.

ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
සෙවනගල.

2020 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින.

02-495/7

උපලේඛනය

මොණරාගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සිත්තරම් පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ කටුපිලගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කොවුල්ආර දකුණ නැමති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අංක 415 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 60ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුර : ප්‍රවේශ මාර්ගය,
- නැගෙනහිර : ඉඩම් අංක 414,
- දකුණ : ඇල රක්ෂිතය,
- බස්නාහිර : ප්‍රවේශ මාර්ගය සහ ඇල.

ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
සෙවනගල.

2020 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින.

02-495/8

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඌව පළාත් සභාවේ, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, බඩල්කුඹුර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් එන්. ජී. එම්. එස්. කුමාර වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1997.09.10 දින ප්‍රදානය කරන ඇති අංක මො/ප්‍ර 43464 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන කොටමුදුන, හෙලවලව්ව පදිංචි හෙලවලව්ව ජයසූරිය වෙත ප්‍රදානය කොට මොණරාගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/L26/307 යටතේ 1998.02.19 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

මොණරාගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, බඩල්කුඹුර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, කඳුකර කෝරළේ කොටමුදුන ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කොටමුදුන නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අංක දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 02ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුරු : ගල් මායිම හා අප්පුහාමිගේ ඉඩම,
- නැගෙනහිර : ගල් මායිම හා රජයේ ඉඩම,
- දකුණ : ගල් මායිම හා කේ. ඇම්. ඩැනිගේ ඉඩම,
- බස්නාහිර : ගල් මායිම හා මාර්ග රක්ෂිතය.

එන්. ජී. එම්. එස්. කුමාර,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
බඩල්කුඹුර.

2020 නොවැම්බර් මස 19 වැනි දින.
02-495/9

ඌව පළාත් සභාවේ, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1997.01.30 දින ප්‍රදානය කරන ඇති MO/PRA 30582 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක 130, කොවුල්ආර උතුර, කටුපිලගම, සෙවනගල, පදිංචි ඇහැලියගොඩ ගමරාලලාගේ යසවර්ධන වෙත ප්‍රදානය කොට මොණරාගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/M48/120 යටතේ 1997.11.25 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

මොණරාගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සිත්තරම් පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ කටුපිලගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කොවුල්ආර උතුර නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අංක 130 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් රූඩ් 01, පර්චස් 20ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුරු : මාර්ග රක්ෂිතය,
- නැගෙනහිර : කැබලි අංක 144,
- දකුණ : කැබලි අංක 131,
- බස්නාහිර : මාර්ග රක්ෂිතය.

ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
සෙවනගල.

2020 ඔක්තෝබර් මස 12 වැනි දින.
02-495/10

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

උභව පළාත් සභාවේ, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1996.08.30 දින ප්‍රදානය කරන ඇති MO/PRA 23959 දරන ප්‍රධාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක 142, කොවුල්ආර උතුර, කටුපිලගම, සෙවනගල පදිංචි වීරතුංග ආරච්චිලාගේ රණසිංහ වෙත ප්‍රදානය කොට මොණරාගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/M67/184 යටතේ 2000.03.08 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උභව පළාත් සභාවේ, බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ, හපුනලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කේ. බී. ඒ. එම්. එස්. අබේකෝන් වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1988.08.09 දින ප්‍රදානය කරන ඇති අංක බදු/ප්‍ර 11883 දරන ප්‍රධාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන කිරිමඩුවාහින්න, යහලබැද්ද, හපුනලේ පදිංචි හිටිහාමි මුදියන්සේලාගේ අප්පුහාමි වෙත ප්‍රදානය කොට බදුල්ල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/586/1990 අංක යටතේ 1990.03.08 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති දීමනාපත්‍රයේ පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

මොණරාගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, සෙවනගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සිත්තරම් පළාත පත්තුවේ කටුපිලගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කොවුල්ආර උතුර නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තා වූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අංක දරන රේඛා සටහනේ අංක 142 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 60ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : කැබලි අංක 143,
- නැගෙනහිරට : මාර්ග රක්ෂිතය,
- දකුණට : කැබලි අංක 141,
- බස්නාහිරට : කැබලි අංක 132.

ආර්. බී. එන්. ආර්. ප්‍රියශාන්ත,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
සෙවනගල.

2020 ඔක්තෝබර් මස 12 වැනි දින.

උපලේඛනය

බදුල්ල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, හපුනලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, මහ පළාත කෝරළේ හපුනලේගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ හපුනලේගම නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි අංක අ. ග. සි. 461 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ අංක 690 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 0.417 ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද, රජයේ ඉඩම, කිරිමඩුවේහින්නපහත

- උතුරට : කැබලි අංක 679,
- නැගෙනහිරට : කැබලි අංක 679,
- දකුණට : කැබලි අංක 694, 689,
- බස්නාහිරට : කැබලි අංක 689, 684.

කේ. බී. ඒ. එම්. එස්. අබේකෝන්,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
හපුනලේ - දියතලාව.

2020 ඔක්තෝබර් මස 12 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

උච්ච පළාත් සභාවේ, බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ, බණ්ඩාරවෙල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ගෙදපළාවේ ගෙදර නිහාල් ගුණරත්න වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1997ක් වූ සැප්තැම්බර් මස අට වන දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක බදු/ප්‍ර 40095 දරන ප්‍රධාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන බණ්ඩාරවෙල, වලස්බැද්ද අංක 37 පදිංචි අර්ල් ජෝර්ජ් කෘෂ් වෙත ප්‍රදානය කොට බදුල්ල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/354/1998 අංක යටතේ 1998.01.19 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නිත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

බදුල්ල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, බණ්ඩාරවෙල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, මහ පළාත පත්තුවේ/කෝරළේ කිණිගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කිණිගම (අ. ග. සි. 19) නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 15ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද වලස්බැද්ද පහත නමැති රජයේ ඉඩම :

- උතුරු : වලස්බැද්ද පාර රක්ෂිතය,
- නැගෙනහිර : අඩි පාර රක්ෂිතය හා දියපාර රක්ෂිත ඉඩම,
- දකුණු : ඩබ්. ඒ. ශ්‍රියානන්දගේ අනවසර ඉඩම,
- බස්නාහිර : බාරොන්ගේ තේ ඉඩම.

ජී. ජී. එන්. ගුණරත්න,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්
(අන්තර් පළාත්)
බණ්ඩාරවෙල.

2020 අගෝස්තු මස 24 වැනි දින.
02-492/2

උච්ච පළාත් සභාවේ, බදුල්ල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් පී. එස්. පී. අබේවර්ධන වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1986 ජූලි මස 08 වැනි දින ප්‍රදානය කරන ඇති අංක බදු/ප්‍ර 6172 දරන ප්‍රධාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන බදුල්ල, රොක්හිල් අංක 158/6 හි පදිංචි ගජනායක මුදියන්සේලාගේ පුංචිබණ්ඩා වෙත ප්‍රදානය කොට බදුල්ල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO 611 යටතේ 1998.08.25 වන දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා හිමිකම් කීමට අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

බදුල්ල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, බදුල්ල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, බදුල්ල ප්‍රාදේශීය සභා සීමාවේ රඹුක්පොත කෝරළේ බදුල්ල දකුණ (වර්තමාන හිගුරුගමුව) ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ හිගුරුගමුව නැමති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, බදුල්ල මැනුම් අධිකාරී භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක අ. ග. පී. 81 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි කැබලි අංක 108 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 0.088 ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත පරිදි මායිම් වූ ද රොක්හිල් නමැති රජයේ ඉඩම.

- උතුරු : කැබලි අංක 110,
- නැගෙනහිර : කැබලි අංක 94,
- දකුණු : කැබලි අංක 107,
- බස්නාහිර : කැබලි අංක 12 .

පී. එස්. පී. අබේවර්ධන,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
බදුල්ල.

2015 මාර්තු මස 25 වැනි දින.
02-492/3

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාත් සභාවේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, මහර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් ජී. එස්. අයි. විමලසේන වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනත යටතේ ලංකාණ්ඩුව විසින් 1988.04.07 වැනි දින ප්‍රදානය කරන ඇති අංක ගම්/ප්‍ර/9941 දරන දීමනා පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක 6/6/ඒ, මුත්තෙට්ටු වත්ත, කහටාන ලිපිනයේ පදිංචි හොරණගේ සෝමපාල වෙත ප්‍රදානය කොට ගම්පහ දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක ---- යටතේ ---- දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකුවීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තාවී ඇත. එබැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳ යම් විරෝධතාවක් ඇත්නම් එය 2021.03.12 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

ගම්පහ පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, මහර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සියනූ කෝරළයේ 301 ඒ කහටාන ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කහටාන නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ගම්පහ දිස්ත්‍රික් මැනුම් අධිකාරී භාරයේ අති සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක මු. පි. ගම්. 1062 දරන පිඹුරේ 30 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්. 0.076ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද, රජයේ ඉඩම,

- උතුරු : කැබලි අංක 29 සහ ප්‍රවේශ මාර්ගය,
- නැගෙනහිර : ප්‍රවේශ මාර්ගය සහ කැබලි අංක 31 ,
- දකුණ : කැබලි අංක 31,
- බස්නාහිර : කැබලි අංක 29.

ජී. එස්. අයි. විමලසේන,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
මහර ප්‍රාදේශීය ලේකම්
කාර්යාලය,
රම්මුතුගල - කඩවත.

2020 සැප්තැම්බර් මස 02 වැනි දින.

02-493

ඉඩම් පිළිබඳ විවිධ දැන්වීම්

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/62199.

21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනයයි

මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, කතරගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, පහත උපලේඛනයේ විස්තර කෙරෙන රජයේ ඉඩම් කොටස් වාණිජ කටයුතු සඳහා එහි නම් සඳහන් පුද්ගලයන් නමින් දීර්ඝ කාලීන බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට හා පහත සඳහන් කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ.

(අ) බදු කාලය : අවුරුදු තිහයි (30) (2020.12.28 දින සිට වසර 30ක් ඉදිරියට)

වාර්ෂික බදු මුදල :- 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) වඩා අඩුවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපොළ වටිනාකමින් 2%

කි. 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) ට වැඩිවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපොළ වටිනාකමින් 4%කි. මෙම බදු මුදල සෑම අවුරුදු 05 කට වරක් ම සංශෝධනය විය යුතු අතර එය කලින් අවුරුදු 05 අවසානයේ අයකළ වාර්ෂික බදු මුදලට 20% ක් එකතු විය යුතු ය;

වාර මුදල:- වාර මුදලක් අය නොකෙරේ.

(ආ) බදු ගන්නන් විසින් බද්ද ඇරඹුන දින සිට අවුරුදු 01ක් ඇතුළත දී ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි මෙකී ඉඩම සංවර්ධනය කළ යුතු ය;

(ඇ) බදු ගන්නන් විසින් මෙකී ඉඩම වාණිජ කටයුතු සඳහා හැර වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය;

(ඈ) ප්‍රාදේශීය ලේකම් සහ අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසි වලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;

(ඉ) සාදා ඇති ගොඩනැගිලි මනා සංවර්ධන තත්ත්වයකින් පවත්වාගෙන යා යුතු ය;

(ඒ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බදු ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;

(උ) 2020.12.28 දින සිට වසර 05ක් ගතවන තුරු මෙම ඉඩම බදුගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීම සඳහා වන අතුරු බදු හෝ පැවරීම් හැර වෙනත් අතුරු බදුදීම හෝ පැවරීම් සඳහා අවසර දෙනු නොලැබේ;

(ඌ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හිදී ගිවිසුම ඉබේට ම අහෝසි වනු ඇත.

ගැසට් නිවේදනය පළ කරන දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතුවක් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බදු දෙනු ලැබේ.

සමීර පී. හෙට්ටිආරච්චි,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවට.

2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින,
1200/6, ඉඩම් මහලේකම් කාර්යාලය, "මිහිකත මැදුර"
රජමල්වත්ත පාර, බත්තරමුල්ල.
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

උපලේඛනය 1

අනු. අංකය	ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් ගොනු අංකය	අයදුම්කරුගේ නම	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය	ග්‍රාම නිලධාරී වසම	ගම	පිහිටුම/ අනුපේඛය අංකය	කැබලි අංකය	ඉඩමේ ප්‍රමාණය	ඉඩමේ මායිම්
01.	4/10/62199	සුදුසිංහ වාචිවගේ ප්‍රදීපා කුමාරි ගුණවර්ධන මිය	කතරගම	අංක 146 ඩී, කරවිලේ	සෙල්ල-කතරගම	අ. භූ. පි. 25	4470න් කොටසක්	පර්. 35.7	උතුරට : ජේ. කේ. ප්‍රියන්ත හිමිකම් කියන ඉඩම නැගෙනහිරට :කේ.කපිල හිමිකම් කියන ඉඩම දකුණට : ජී. ඒ. පියල් හිමිකම් කියන ඉඩම බටහිරට : පාර (ප්‍රාදේශීය සභා) රක්ෂිතය
02.	4/10/62204	මන්ඩඩිගේ දමින් සුමේධ ප්‍රනාන්දු මයා	කතරගම	අංක 146 බී, දෙටගමුව	කන්දපාර	අ. භූ. පි. 25	4600, 4601, 4602 හා 4603	හෙක්. 1.1240	උතුරට : කැබලි අංක 2464 නැගෙනහිරට: කැබලි අංක 4599 දකුණට : කැබලි අංක 2468, 2470, 2467 බටහිරට : කැබලි අංක 2466, 2467, සහ පාර රක්ෂිතය
03.	4/10/62205	මුතුකුට්ටිගේ පියරත්න ඩයස් මයා	කතරගම	අංක 146 කතරගම	ගාමිණිපුර	අ. භූ. පි. 25	5004	රූඩ් 01 පර්. 36.3	උතුරට : කැබලි අංක 5009 සහ 5003 නැගෙනහිරට : කැබලි අංක 5003 සහ 5009 දකුණට : කැබලි අංක 5009 බටහිරට : කැබලි අංක 5009

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/63721.
ඉඩම් කොමසාරිස්ගේ අංකය :LCD/16/LND/28/02/F1/52.

(ඉ) සාදා ඇති ගොඩනැගිලි මනා සංවර්ධන තත්ත්වයකින් පවත්වාගෙන යා යුතු ය;

21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනයයි

(ඊ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බදු ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, ලුණුගම්වෙහෙර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ අංක 56, ලුණුගම්වෙහෙර නව නගරය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ ලුණුගම්වෙහෙර නව නගරය ගමේ අ. හ. පි. 03 පිඹුරේ කැබලි අංක 5269 දරන ප්‍රමාණයෙන් හෙක්. 0.012ක් වන රජයේ ඉඩම් කොටස වාණිජ කටයුතු සඳහා ජ්‍යෙෂ්ඨ හැත්තදිගේ ශාන්තක ලක්ෂාත් නමින් බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

(උ) 2020.11.20 දින සිට වසර 05ක් ගතවන තුරු මෙම ඉඩම බදුගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීම සඳහා වන අතුරු බදු හෝ පැවරීම් හැර වෙනත් අතුරු බදුදීම් හෝ පැවරීම් සඳහා අවසර දෙනු නොලැබේ;

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩමෙහි මායිම් මෙහි පහත දැක්වේ.

(ඌ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හිදී ගිවිසුම ඉබේට ම අහෝසි වනු ඇත.

- උතුර : කැබලි අංක 5268 සහ 5257 ;
- නැගෙනහිර : කැබලි අංක 5257 සහ 5270;
- දකුණ : කැබලි අංක 5270, 5284 සහ 5285 ;
- බටහිර : කැබලි අංක 5286, 5287 සහ 5268.

ගැසට් නිවේදනය පළ කරන දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතුවක් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බදු දෙනු ලැබේ.

03. ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ.

පුබුදි ප්‍රේමදස,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවට.

(අ) බදු කාලය : අවුරුදු තිහයි (30) (2020.11.20 දින සිට වසර 30ක් ඉදිරියට)

2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින,
1200/6, ඉඩම් මහලේකම් කාර්යාලය, "මිනිකන මැදුර"
රජමල්වත්ත පාර, බත්තරමුල්ල.
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

වාර්ෂික බදු මුදල :- 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) වඩා අඩුවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපල වටිනාකමින් 2%කි. 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) ට වැඩිවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපොල වටිනාකමින් 4%කි. මෙම බදු මුදල සෑම අවුරුදු 05 කට වරක් ම සංශෝධනය විය යුතු අතර එය කලින් අවුරුදු 05 අවසානයේ අයකළ වාර්ෂික බදු මුදලට 20% ක් එකතු විය යුතු ය;

02-366

වාර මුදල:- වාර මුදලක් අය නොකෙරේ.

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/63719.
ඉඩම් කොමසාරිස්ගේ අංකය :LCD/16/LND/08/02/F1/57.

(ආ) බදු ගන්නන් විසින් බද්ද ඇරඹෙන දින සිට අවුරුදු 01ක් ඇතුළත දී ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි මෙකී ඉඩම සංවර්ධනය කළ යුතු ය;

21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනයයි

(ඇ) බදු ගන්නන් විසින් මෙකී ඉඩම වාණිජ කටයුතු සඳහා හැර වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය;

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, ලුණුගම්වෙහෙර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ අංක 66, විරවිල නව නගරය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ විරවිල නව නගරය ගමේ ක. සි. 830008 පිඹුරේ කැබලි අංක 603 දරන ප්‍රමාණයෙන් හෙක්. 0.0130ක් වන රජයේ ඉඩම් කොටස වාණිජ කටයුතු සඳහා වානුකා සුරංගි ලියනගේ මිය නමින් බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

(ඈ) ප්‍රාදේශීය ලේකම් සහ අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසි වලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩමෙහි මායිම් මෙහි පහත දැක්වේ.

උතුර : කැබලි අංක 602 ;
 නැගෙනහිර : කැබලි අංක 848;
 දකුණ : කැබලි අංක 604 ;
 බටහිර : කැබලි අංක 598.

(උ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හිදී ගිවිසුම ඉබේට් ම අහෝසි වනු ඇත.

ගැසට් නිවේදනය පළ කරන දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතුවේ ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බදු දෙනු ලැබේ.

ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ.

පුබුදි ප්‍රේමදස,
 සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
 ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවට.

(අ) බදු කාලය : අවුරුදු තිහයි (30) (2020.11.20 දින සිට වසර 30ක් ඉදිරියට)

2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින,
 1200/6, ඉඩම් මහලේකම් කාර්යාලය, "මිහිකත මැදුර"
 රජමල්වත්ත පාර, බත්තරමුල්ල.
 ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

02-360

වාර්ෂික බදු මුදල :- 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) වඩා අඩුවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපල වටිනාකමින් 2% කි. 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) ට වැඩිවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපල වටිනාකමින් 4% කි. මෙම බදු මුදල සෑම අවුරුදු 05 කට වරක් ම සංශෝධනය විය යුතු අතර එය කලින් අවුරුදු 05 අවසානයේ අයකළ වාර්ෂික බදු මුදලට 20% ක් එකතු විය යුතු ය;

වාර මුදල:- වාර මුදලක් අය නොකෙරේ.

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/63724.
 ඉඩම් කොමසාරිස්ගේ අංකය : LCD/16/LND/08/02/FI/59.

21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනයයි

(ආ) බදු ගන්නන් විසින් බද්ද ඇරඹුන දින සිට අවුරුදු 01ක් ඇතුළත දී ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි මෙකී ඉඩම සංවර්ධනය කළ යුතු ය;

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, ලුණුගම්වෙහෙර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ අංක 56, ලුණුගම්වෙහෙර නව නගරය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ ලුණුගම්වෙහෙර නව නගරය ගමේ අ. භ. පි. 03 පිඹුරේ කැබලි අංක 7119 1/2 දරන ප්‍රමාණයෙන් හෙක්. 0.012ක් වන රජයේ ඉඩම් කොටස වාණිජ කටයුතු සඳහා සිදත් සුරංග වත්තිආරච්චි නමින් බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

(ඇ) බදු ගන්නන් විසින් මෙකී ඉඩම වාණිජ කටයුතු සඳහා හැර වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය;

(ඈ) ප්‍රාදේශීය ලේකම් සහ අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසි වලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩමෙහි මායිම් මෙහි පහත දැක්වේ.

උතුර : කැබලි අංක 7120 සහ 7087 ;
 නැගෙනහිර : කැබලි අංක 7087 සහ 7118;
 දකුණ : කැබලි අංක 7119 2/2 සහ 7118 ;
 බටහිර : කැබලි අංක 7120.

(ඉ) සාදා ඇති ගොඩනැගිලි මනා සංවර්ධන තත්ත්වයකින් පවත්වාගෙන යා යුතු ය;

(ඊ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බදු ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;

03. ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ.

(උ) 2020.11.20 දින සිට වසර 05ක් ගතවන තුරු මෙම ඉඩම බදුගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීම සඳහා වන අතුරු බදු හෝ පැවරීම් හැර වෙනත් අතුරු බදුදීම් හෝ පැවරීම් සඳහා අවසර දෙනු නොලැබේ;

(අ) බදු කාලය : අවුරුදු තිහයි (30) (2020.11.20 දින සිට වසර 30ක් ඉදිරියට)

වාර්ෂික බදු මුදල :- 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) වඩා අඩුවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව

මන එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපල වටිනාකමින් 2%කි. 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) ට වැඩිවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මන එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපොළ වටිනාකමින් 4%කි. මෙම බදු මුදල සෑම අවුරුදු 05 කට වරක් ම සංශෝධනය විය යුතු අතර එය කලින් අවුරුදු 05 අවසානයේ අයකළ වාර්ෂික බදු මුදලට 20% ක් එකතු විය යුතු ය;

වාර මුදල- වාර මුදලක් අය නොකෙරේ.

- (ආ) බදු ගන්නන් විසින් බද්ද ඇරඹුන දින සිට අවුරුදු 01ක් ඇතුළත දී ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි මෙකී ඉඩම සංවර්ධනය කළ යුතු ය;
- (ඇ) බදු ගන්නන් විසින් මෙකී ඉඩම වාණිජ කටයුතු සඳහා හැර වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය;
- (ඈ) ප්‍රාදේශීය ලේකම් සහ අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසි වලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;
- (ඉ) සාදා ඇති ගොඩනැගිලි මනා සංවර්ධන තත්ත්වයකින් පවත්වාගෙන යා යුතු ය;
- (ඊ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බදු ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;
- (උ) 2020.11.20 දින සිට වසර 05ක් ගතවන තුරු මෙම ඉඩම බදුගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීම සඳහා වන අතුරු බදු හෝ පැවරීම් හැර වෙනත් අතුරු බදුදීම හෝ පැවරීම් සඳහා අවසර දෙනු නොලැබේ;
- (ඌ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හිදී ගිවිසුම ඉබේට් ම අහෝසි වනු ඇත.

ගැසට් නිවේදනය පළ කරන දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතුවක් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බදු දෙනු ලැබේ.

පුබුදි ප්‍රේමදස,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවට.

2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින,
1200/6, ඉඩම් මහලේකම් කාර්යාලය, "මිහිකත මැදුර"
රජමල්වත්ත පාර, බත්තරමුල්ල.
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/63723.
ඉඩම් කොමසාරිස්ගේ අංකය :LCD/16/LND/08/02/F1/58.

21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනයයි

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, ලුණුගම්වෙහෙර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ අංක 56, ලුණුගම්වෙහෙර නව නගරය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ ලුණුගම්වෙහෙර නව නගරය ගමේ අ. භ. පි. 03 පිඹුරේ කැබලි අංක 7118 දරන ප්‍රමාණයෙන් හෙක්. 0.013ක් වන රජයේ ඉඩම් කොටස වාණිජ කටයුතු සඳහා වාමර ප්‍රභාත් වත්තිආරච්චි නමින් බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩමෙහි මායිම් මෙහි පහත දැක්වේ.

- උතුරට : කැබලි අංක 7119 2/2 සහ 7087 ;
- නැගෙනහිරට : කැබලි අංක 7088 සහ 7117 ;
- දකුණට : කැබලි අංක 7119 2/2 ;
- බටහිරට : කැබලි අංක 7119 2/2.

03. ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට හා පහත සඳහන් කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ.

(ආ) බදු කාලය : අවුරුදු තිහයි (30) (2020.11.20 දින සිට වසර 30ක් ඉදිරියට)

වාර්ෂික බදු මුදල :- 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) වඩා අඩුවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මන එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපල වටිනාකමින් 2%කි. 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) ට වැඩිවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මන එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපොළ වටිනාකමින් 4%කි. මෙම බදු මුදල සෑම අවුරුදු 05 කට වරක් ම සංශෝධනය විය යුතු අතර එය කලින් අවුරුදු 05 අවසානයේ අයකළ වාර්ෂික බදු මුදලට 20% ක් එකතු විය යුතු ය;

වාර මුදල- වාර මුදලක් අය නොකෙරේ.

- (ආ) බදු ගන්නන් විසින් බද්ද ඇරඹුන දින සිට අවුරුදු 01ක් ඇතුළත දී ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි මෙකී ඉඩම සංවර්ධනය කළ යුතු ය;
- (ඇ) බදු ගන්නන් විසින් මෙකී ඉඩම වාණිජ කටයුතු සඳහා හැර වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය;
- (ඈ) ප්‍රාදේශීය ලේකම් සහ අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසි වලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;

(ඉ) සාදා ඇති ගොඩනැගිලි මනා සංවර්ධන තත්ත්වයකින් පවත්වාගෙන යා යුතු ය;

නැගෙනහිර : කැබලි අංක 7093, 7112, 7113 හා 7114;

(ඊ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බදු ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;

දකුණ : කැබලි අංක 7086 හා 7093 ;
බටහිර : කැබලි අංක 7114 හා 7091.

03. ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට හා පහත සඳහන් කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ.

(උ) 2020.11.20 දින සිට වසර 05ක් ගතවන තුරු මෙම ඉඩම බදුගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීම සඳහා වන අතුරු බදු හෝ පැවරීම් හැර වෙනත් අතුරු බදුදීම් හෝ පැවරීම් සඳහා අවසර දෙනු නොලැබේ;

(අ) බදු කාලය : අවුරුදු තිහයි (30) (2020.09.21 දින සිට වසර 30ක් ඉදිරියට)

(ඌ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හිදී ගිවිසුම ඉබේට ම අහෝසි වනු ඇත.

වාර්ෂික බදු මුදල - 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) වඩා අඩුවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපොළ වටිනාකමින් 2%කි. 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) ට වැඩිවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපොළ වටිනාකමින් 4%කි. මෙම බදු මුදල සෑම අවුරුදු 05 කට වරක් ම සංශෝධනය විය යුතු අතර එය කලින් අවුරුදු 05 අවසානයේ අයකළ වාර්ෂික බදු මුදලට 20% ක් එකතු විය යුතු ය;

ගැසට් නිවේදනය පළ කරන දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතූන් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බදු දෙනු ලැබේ.

වාර මුදල - වාර මුදලක් අය නොකෙරේ.

පුබ්ලි ප්‍රේමදස,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවට.

(ආ) බදු ගන්නන් විසින් බද්ද ඇරඹුන දින සිට අවුරුදු 01ක් ඇතුළත දී ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි මෙකී ඉඩම සංවර්ධනය කළ යුතු ය;

2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින,
1200/6, ඉඩම් මහලේකම් කාර්යාලය, "මිහිකත මැදුර"
රජමල්වත්ත පාර, බත්තරමුල්ල.
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

(ඇ) බදු ගන්නන් විසින් මෙකී ඉඩම වාණිජ කටයුතු සඳහා හැර වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය;

02-358

(ඈ) ප්‍රාදේශීය ලේකම් සහ අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසි වලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/61339.
ඉඩම් කොමසාරිස්ගේ අංකය : දෙබ/සං/8/3/1/66.

21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනයයි

(ඉ) සාදා ඇති ගොඩනැගිලි මනා සංවර්ධන තත්ත්වයකින් පවත්වාගෙන යා යුතු ය;

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, ලුණුගම්වෙහෙර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ අංක 56, ලුණුගම්වෙහෙර නව නගරය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ ලුණුගම්වෙහෙර නව නගරය ගමේ අ. භූ. පි. 03 පිඹුරේ කැබලි අංක 7092 දරන ප්‍රමාණයෙන් හෙක්. 0.014ක් වන රජයේ ඉඩම් කොටස වාණිජ කටයුතු සඳහා මාලනී සමරරත්න කොඩිකාර මිය නමින් බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

(ඊ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බදු ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩමෙහි මායිම් මෙහි පහත දැක්වේ.

(උ) 2020.09.21 දින සිට වසර 05ක් ගතවන තුරු මෙම ඉඩම බදුගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීම සඳහා වන අතුරු බදු හෝ පැවරීම් හැර වෙනත් අතුරු බදුදීම් හෝ පැවරීම් සඳහා අවසර දෙනු නොලැබේ;

උතුර : කැබලි අංක 7091 හා 7086 ;

(ඌ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හිදී ගිවිසුම ඉබේට ම අහෝසි වනු ඇත.

ගැසට් නිවේදනය පළ කරන දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතුවක් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බදු දෙනු ලැබේ.

පුබුදි ප්‍රේමදස,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවට.

2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින,
1200/6, ඉඩම් මහලේකම් කාර්යාලය, "මිහිකත මැදුර"
රජමල්වත්ත පාර, බත්තරමුල්ල.
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

02-357

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/63720.
ඉඩම් කොමසාරිස්ගේ අංකය :LCD/16/LND/28/02/FI/34.

21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනයයි

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, ලුණුගම්වෙහෙර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ අංක 56, ලුණුගම්වෙහෙර නව නගරය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ ලුණුගම්වෙහෙර නව නගරය ගමේ අනුරේබන අංක දෙබ/සං/02/04/61 හි කැබලි අංක 9923 බී දරන ප්‍රමාණයෙන් හෙක්. 0.1012ක් වන රජයේ ඉඩම් කොටස වාණිජ කටයුතු සඳහා කුරුප්පු ආරච්චිගේ සිරිසේන නමින් බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩමෙහි මායිම් මෙහි පහත සඳහන් වේ.

- උතුර : අනුරේබන අංක දෙබ/සං/02/04/61 හි කැබලි අංක 9923 C ;
- නැගෙනහිර : අනුරේබන අංක LC/LNG/2016/01 හි කැබලි අංක A ;
- දකුණ : ප්‍රා. සභා මාර්ගය ;
- බටහිර : අනුරේබන අංක දෙබ/සං/02/04/61 හි කැබලි අංක 9923 C.

03. ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට හා පහත සඳහන් කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ.

(අ) බදු කාලය : අවුරුදු තිහයි (30) (2020.11.20 දින සිට වසර 30ක් ඉදිරියට)

වාර්ෂික බදු මුදල :- 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු

වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) වඩා අඩුවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපල වටිනාකමින් 2%කි. 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) ට වැඩිවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපොල වටිනාකමින් 4%කි. මෙම බදු මුදල සෑම අවුරුදු 05 කට වරක් ම සංශෝධනය විය යුතු අතර එය කලින් අවුරුදු 05 අවසානයේ අයකළ වාර්ෂික බදු මුදලට 20% ක් එකතු විය යුතු ය;

වාර මුදල:- වාර මුදලක් අය නොකෙරේ.

(ආ) බදු ගන්නන් විසින් බද්ද ඇරඹුන දින සිට අවුරුදු 01ක් ඇතුළත දී ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි මෙකී ඉඩම සංවර්ධනය කළ යුතු ය;

(ඇ) බදු ගන්නන් විසින් මෙකී ඉඩම වාණිජ කටයුතු සඳහා හැර වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය;

(ඈ) ප්‍රාදේශීය ලේකම් සහ අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසි වලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;

(ඉ) සාදා ඇති ගොඩනැගිලි මනා සංවර්ධන තත්ත්වයකින් පවත්වාගෙන යා යුතු ය;

(ඊ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බදු ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;

(උ) 2020.11.20 දින සිට වසර 05ක් ගතවන තුරු මෙම ඉඩම බදුගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීම සඳහා වන අතුරු බදු හෝ පැවරීම් හැර වෙනත් අතුරු බදුදීම් හෝ පැවරීම් සඳහා අවසර දෙනු නොලැබේ;

(ඌ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හිදී ගිවිසුම ඉබේට ම අහෝසි වනු ඇත.

ගැසට් නිවේදනය පළ කරන දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතුවක් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බදු දෙනු ලැබේ.

පුබුදි ප්‍රේමදස,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවට.

2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින,
1200/6, ඉඩම් මහලේකම් කාර්යාලය, "මිහිකත මැදුර"
රජමල්වත්ත පාර, බත්තරමුල්ල.
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

02-356

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/63722.
ඉඩම් කොමසාරිස්ගේ අංකය : LCD/16/LND/08/02/FI/57.

(ඉ) සාදා ඇති ගොඩනැගිලි මනා සංවර්ධන තත්ත්වයකින් පවත්වාගෙන යා යුතු ය;

21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනයයි

(ඊ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බද්ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, ලුණුගම්වෙහෙර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ අංක 56, ලුණුගම්වෙහෙර නව නගරය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ ලුණුගම්වෙහෙර නව නගරය ගමේ අ. භූ. පි. 03 පිඹුරේ කැබලි අංක 7107 දරන ප්‍රමාණයෙන් හෙක්. 0.012ක් වන රජයේ ඉඩම් කොටස වාණිජ කටයුතු සඳහා නාඹවුන්න ගම් ආචාර්යගේ සිරිසේන නමින් බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

(උ) 2020.11.20 දින සිට වසර 05ක් ගතවන තුරු මෙම ඉඩම බදුගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීම සඳහා වන අතුරු බදු හෝ පැවරීම් හැර වෙනත් අතුරු බදුදීම හෝ පැවරීම් සඳහා අවසර දෙනු නොලැබේ;

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩමෙහි මායිම් මෙහි පහත සඳහන් වේ.

(ඌ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හිදී ගිවිසුම ඉබේට ම අහෝසි වනු ඇත.

- උතුර : කැබලි අංක 7097 සහ 7098 ;
- නැගෙනහිර : කැබලි අංක 7099 සහ 7106;
- දකුණ : කැබලි අංක 7119 2/2 ;
- බටහිර : කැබලි අංක 7108.

ගැසට් නිවේදනය පළ කරන දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතුවක් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බදු දෙනු ලැබේ.

පුබුදි ප්‍රේමදස,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවට.

03. ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ.

2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින,
1200/6, ඉඩම් මහලේකම් කාර්යාලය, "මිහිකත මැදුර"
රජමල්වත්ත පාර, බත්තරමුල්ල.
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

(අ) බදු කාලය : අවුරුදු තිහයි (30) (2020.11.20 දින සිට වසර 30ක් ඉදිරියට)

02-342

වාර්ෂික බදු මුදල :- 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) වඩා අඩුවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපල වටිනාකමින් 2%කි. 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) ට වැඩිවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපොල වටිනාකමින් 4%කි. මෙම බදු මුදල සෑම අවුරුදු 05 කට වරක් ම සංශෝධනය විය යුතු අතර එය කලින් අවුරුදු 05 අවසානයේ අයකළ වාර්ෂික බදු මුදලට 20% ක් එකතු විය යුතු ය;

වාර මුදල- වාර මුදලක් අය නොකෙරේ.

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/58328.

21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනයයි

(ආ) බදු ගන්නන් විසින් බද්ද ඇරඹුන දින සිට අවුරුදු 01ක් ඇතුළත දී ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි මෙකී ඉඩම සංවර්ධනය කළ යුතු ය;

පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ මුන්දලම, කල්පිටිය, මහකුඹුක්කඩවල හා වනාතවිල්ලුව යන ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසවල ඇමුණුමෙහි විස්තර ඇතුළත් බදු ඉල්ලුම්කරුවන් 10 දෙනෙකුට අදාළව රජයේ ඉඩම් ආඥාපනත යටතේ කෘෂිකාර්මික කටයුතු සඳහා දීර්ඝ කාලීන බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

(ඇ) බදු ගන්නන් විසින් මෙකී ඉඩම වාණිජ කටයුතු සඳහා හැර වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය;

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසි වලට හා පහත සඳහන් කොන්දේසි වලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ.

(ඈ) ප්‍රාදේශීය ලේකම් සහ අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසි වලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;

(අ) බදු කාලය : අවුරුදු තිහයි (30) (2020.11.20 දින සිට ඉදිරියට)

(ආ) වාර්ෂික බදු මුදල :- ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත, 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපොල වටිනාකමින් 4% කි. මෙම බදු මුදල සෑම අවුරුදු 05කට වරක් ම සංශෝධනය විය යුතු අතර, එය කලින් අවුරුදු 05 අවසානයේ අයකළ මුදලින් 50% කට නොවැඩි විය යුතු ය.

වාර මුදල :- වාර්ෂික බදු මුදල මෙන් තුන් ගුණයකි.

දඩ මුදල :- 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ නොදියුණු වාණිජ වටිනාකමින් 10%කි.

(ඇ) මෙම ඉඩම කෘෂිකාර්මික කටයුතු සඳහා මිස වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය.

(ඈ) මෙම බද්ද ඇරඹී අවුරුද්දක් ඇතුළත දී පළාත් ඉඩම් කොමසාරිස්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්/ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි සංවර්ධනය කළ යුතු ය.

(ඉ) පළාත් ඉඩම් කොමසාරිස්/ ප්‍රාදේශීය ලේකම්, ව්‍යාපෘතියට අදාළ ආයතන හා අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසිවලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය.

(ඊ) සාදා ඇති/සාදන ලද ගොඩනැගිලි මනා සංවර්ධන තත්වයකින් පවත්වාගෙන යා යුතු ය.

(උ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බද්ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ.

(ඌ) 2020.11.20 සිට වසර 05ක් ගත වන තුරු අතුරු බදු හෝ පැවරීම් සඳහා අවසර දෙනු නොලැබේ.

(ඍ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර, බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හිදී ගිවිසුම ඉබේට ම අහෝසි වනු ඇත.

මෙම නිවේදනය පළවූ දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතුවක් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බද්ද දෙනු ලැබේ.

ඩී. එම්. යූ. පී. කේ. උඩගෙදර,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවට.

2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල, රජමල්වත්ත පාර, "මිහිකක මැදුර",
ඉඩම් මහලේකම් කාර්යාලයේ, අංක 1200/6 හි ,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

අනු. අංකය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය	ග්‍රාම නිලධාරී වසම	අයදුම්කරුගේ නම	ඉ. කො. ජ. ගොනු අංකය	පිඹුර හා අනුරේඛන අංකය	කැබලි අංකය	ඉඩමේ ප්‍රමාණය	උතුර	මායිම නැගෙනහිර දකුණ	බටහිර
01.	මුන්දලම	609, මදුරන්කුලිය	දෝන රත්මුතු ලද්දවහෙට්ටි මිය	4/10/58328	දල අනුරේඛනය	01	අක්කර 10	මදුරන්කුලිය මහකුඹුක්කඩවල මාර්ගය	අංක 02 දරන ඉඩම් කට්ටිය	ඇල රක්ෂිතය අද්පුනා-මිගේ ඉඩම
02.	මුන්දලම	609 මදුරන්කුලිය	අර්චන් ස්ටැනිස් බුලත්සිංහල මයා	4/10/58329	දල අනුරේඛනය	02	අක්කර 10	මහකුඹුක්කඩවල මාර්ගය	රජයේ ඉඩම රක්ෂිතය	අංක 01 දරන ඉඩම

අනු. අංකය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය	ග්‍රාම නිලධාරී විසම	අයදුම්කරුගේ නම	ඉ. නො. ජ. ගොනු අංකය	පිහිටි හා අනුරේඛන අංකය	කැබලි අංකය	ඉඩමේ ප්‍රමාණය	උතුර	මායිම නැගෙනහිර	දකුණ	බටහිර
03.	කල්පිටිය	619 මාම්පුරිය	වර්ණකුලසූරිය කරෝලිනා ප්‍රනාන්දු මිය	4/10/52593	පු/කල්/2015 31	අ	හෙක්. 1.9240	අ.ග.පි. 3283 හි කට්ටි අංක 526	අ.ග. පි. 3283 කට්ටි අංක 484/483/ 482/480	අ.ග. පි. 3283 කට්ටි අංක 480/ 405	පාර සහ අ. ග. පි. 3283 හි කට්ටි අංක 467/466 465
04.	මහකුඹුක්-කඩවල	613/ඊ දංගස්වැව	වටවලගේ දෙන් ප්‍රේමරත්න මයා	4/10/52514	දල අනුරේඛනය	-	හෙක්. 3.9900	ටො.පො. පි.පි.28/22 කැ.අ.1982 (රජයේ ඉඩම)	ටො. පො. පි.පි. 28/22 කැ.අ. 1981 (මාර්ගය)	මාර්ග රක්ෂිතය	ටො. පො. පි.පි. 28/22 කැ.අ. 1980
05.	මහකුඹුක්-කඩවල	613/ඩී, රත්මල්-ගස්වැව	මෙල්වින් මිල්රෝයි බුලත්සිංහල මයා	4/10/52400	09/69/මහකු/ 05	1	හෙක්. 11.2174	රජයේ ඉඩම හා මාර්ගය (ම.ස.අ.)	අඩි පාර සහ අැළ	අඩි පාර සහ අැළ	රජයේ ඉඩම සහ අඩි පාර
06.	වනාත-විල්ලුව	636/1, වනාතවිල්ලුව දකුණ	හේරත් මුදියන්සේලාගේ ජයරත්න බණ්ඩාර මයා	4/10/42828	08/88/වනා/ 45	1	හෙක්. 10.7398	රජයේ ඉඩම	රජයේ ඉඩම හා මාර්ගය	රජයේ ඉඩම	රජයේ ඉඩම හා මාර්ගය
07.	වනාත-විල්ලුව	635/2, රාල්මඩුව	හියු වෙලාන් ගුණතිලක මයා	4/10/42941	09/17/වනා/ 08	1	හෙක්. 9.7125	රජයේ ඉඩම සහ වන රක්ෂිතය	රජයේ ඉඩම වන රක්ෂිතය සහ මාර්ගය	මාර්ගය	රජයේ ඉඩම, වන රක්ෂිතය සහ මාර්ගය
08.	වනාත විල්ලුව	විජයපුර නැගෙනහිර	ජයසිංහ කෝරාලලාගේ නිරෝෂනී මල්කාන්ති මිය	4/10/52189	08/60/වනා/ 33	1	හෙක්. 2.0027	මාර්ගය (ප්‍රාදේශීය සභාව)	රජයේ ඉඩම	රජයේ ඉඩම	රජයේ ඉඩම
09.	වනාත විල්ලුව	636/3, විජයපුර නැගෙනහිර	අරඹගේ ප්‍රියන්තර දහනායක මයා	4/10/56987	දල අනුරේඛනය	01, 02	හෙක්. 10.2182	වන සංරක්ෂණ දෙපාර්ත- මේන්තුවට අයත් ඉඩම	වන සංරක්ෂණ දෙපාර්ත- මේන්තුවට අයත් ඉඩම	මාර්ගය	රජයේ ඉඩම
10.	වනාත විල්ලුව	636/5, බණ්ඩාර-නායකපුර	වර්ණකුලසූරිය මේරි රංජනී ගිනානි ප්‍රනාන්දු මිය	4/10/52314	ටෝ.පි.පි. පො. 22	269	හෙක්. 10.4106	කැබලි අංක 255 හා 256	කැබලි අංක 268	කැබලි අංක 271 (මාර්ගය)	කැබලි අංක 270

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/63832.
ඉඩම් කොමසාරිස්ගේ (අන්තර් පළාත්) අංකය :LC/PL/
A4/2/1/2258 .

කොන්දේසිවලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;

21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනයයි

පොළොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කයේ, තමන්කඩුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයට අයත් අංක 166, කලහගල ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ කලහගල ගමේ දළ අනුරේඛනයේ දැක්වෙන ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 05 පර්චස් 10ක් පමණ වූ ඉඩම් කොටස කෘෂිකාර්මික කටයුතු සඳහා හේරන් මුදියන්සේලාගේ රොහාන් බණ්ඩාර හේරන් මයා විසින් බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

(ඒ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බදු ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;

(උ) 2020.10.26 දින සිට වසර 05ක් ගත වන තුරු අතුරු බදු හෝ පැවරීම් සඳහා අවසර දෙනු නොලැබේ;

(ඌ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හිදී ගිවිසුම ඉබේට ම අහෝසි වනු ඇත.

(ඹ) පුරාවිද්‍යා දෙපාර්තමේන්තුව විසින් නිකුත් කර ඇති විශේෂ කොන්දේසිවලට අනුකූල විය යුතු ය;

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩමෙහි මායිම් මෙහි පහත දැක්වේ.

- උතුරට : හේමවංශගේ බිම් කැබැල්ල ;
- නැගෙනහිරට : පාර රක්ෂිතය ;
- දකුණට : පාර රක්ෂිතය ;
- බටහිරට : කුණු ඇළ රක්ෂිතය.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතූන් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බදු දෙනු ලැබේ.

ඒ. කේ. එන්. සෙවිවන්දි අමරසේකර,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවට.

ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට හා පහත සඳහන් කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ.

(අ) බදු කාලය : අවුරුදු තිහයි (30) (2020.10.26 දින සිට වසර 30ක් ඉදිරියට)

2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින,
1200/6, ඉඩම් මහලේකම් කාර්යාලය, "මිහිකත මැදුර"
රජමල්වත්ත පාර, බත්තරමුල්ල හි පිහිටි,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

(ආ) වාර්ෂික බදු මුදල :- 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) වඩා අඩුවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ නොදියුණු වටිනාකමින් 2%කි. 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) ට වැඩිවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ නොදියුණු වටිනාකමින් 4%කි. මෙම බදු මුදල සෑම අවුරුදු 05 කට වරක් ම සංශෝධනය විය යුතු අතර එය කලින් අවුරුදු 05 අවසානයේ අයකළ වාර්ෂික බදු මුදලට 20% ක් එකතු විය යුතු ය;

02-511

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/62777.
පළාත් ඉඩම් කොමසාරිස්ගේ අංකය :EP/28/LB/LS/Tri/
GOM/10 .

21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනයයි

වාර මුදල:- වාර මුදලක් අය නොකෙරේ.

ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ, ගෝමරන්කඩවල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයට අයත් 232 බී පුලිකන්ඩිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ කුඩා ඔට්ටිවත්කුලම් ගමේ 3772 අනුරේඛනයේ කැබලි අංක A, B වශයෙන් දැක්වෙන ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 50ක් කෘෂිකාර්මික කටයුතු සඳහා නැගෙනහිර සංවර්ධන සමිතිය විසින් බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

(ඇ) මෙම කෘෂිකාර්මික කටයුතු සඳහා මිස වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය;

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩමේ කැබලි අංක A හි මායිම් මෙහි පහත සඳහන් වේ.

(ඈ) මෙම බද්ද ඇරඹී අවුරුද්දක් ඇතුළත දී පළාත් ඉඩම් කොමසාරිස්/ නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස්/ ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි සංවර්ධනය කළ යුතු ය;

උතුරට : රජයේ ඉඩම ;

(ඉ) පළාත් ඉඩම් කොමසාරිස්/ ප්‍රාදේශීය ලේකම් සහ අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ

නැගෙනහිර : රජයේ ඉඩම ;
දකුණට : පාර (රජයේ ඉඩම) ;
බටහිර : රජයේ ඉඩම.

(උ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හිදී ගිවිසුම ඉබේට් ම අහෝසි වනු ඇත.

ඉල්ලා ඇති ඉඩමේ කැබලි අංක B හි මායිම් මෙහි පහත සඳහන් වේ.

උතුර : පාර (රජයේ ඉඩම) ;
නැගෙනහිර : රජයේ ඉඩම ;
දකුණට : රජයේ ඉඩම ;
බටහිර : රජයේ ඉඩම.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතුවක් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බදු දෙනු ලැබේ.

එම්. එල්. ඒ. සංජීව,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවෙන්.

ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට හා පහත සඳහන් කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ.

2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින,
1200/6, ඉඩම් මහලේකම් කාර්යාලය, "මිහිකත මැදුර"
රජමල්වත්ත පාර, බත්තරමුල්ල හි පිහිටි,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

(අ) බදු කාලය : අවුරුදු තිහයි (30) (2020.12.28 දින සිට ඉදිරියට)

02-510

වාර්ෂික බදු මුදල :- 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) වඩා අඩුවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ නොදියුණු වටිනාකමින් 2%කි. බද්ද ක්‍රියාත්මක වන වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) ට වැඩිවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ නොදියුණු වටිනාකමින් 4%කි. මෙම බදු මුදල සෑම අවුරුදු 05 කට වරක් ම සංශෝධනය විය යුතු අතර එය කලින් අවුරුදු 05 අවසානයේ අයකළ වාර්ෂික බදු මුදලට 20% ක් එකතු විය යුතු ය;

වාර මුදල:- වාර මුදලක් අය නොකෙරේ.

(ආ) බදු ගන්නන් විසින් බද්ද ඇරඹුන දින සිට අවුරුදු 01 ක් ඇතුළත දී ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි මෙකී ඉඩම සංවර්ධනය කළ යුතු ය;

(ඇ) බදු ගන්නන් වසින් මෙකී ඉඩම වගා කටයුත්තක් සඳහා හැර වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය;

(ඈ) ප්‍රාදේශීය ලේකම් සහ අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසිවලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;

(ඉ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බදු ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;

(ඊ) 2020.12.28 දින සිට වසර 05ක් ගත වන තුරු පවුල තුළ පැවරීම් හෝ මෙම ඉඩම බදුගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීම සඳහා වන අතුරු බදු හෝ පැවරීම් හැර වෙනත් අතුරු බදු දීම් හෝ පැවරීම සඳහා අවසර දෙනු නොලැබේ;

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/63512.
පළාත් ඉඩම් කොමසාරිස්ගේ අංකය :UPLC/L/26/KG/L/85.

21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනයයි

මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, කතරගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයට අයත් 146 බී දෙටගමුව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ පරණකන්දපාර ගමෙහි පිහිටි ජනපද නිලධාරී විසින් අදින ලද අංක Uva/Mo/KTG/146 - B/LTL/220 දරන දළ අනුරේඛනයේ දැක්වෙන ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 73,22ක් පමණ වූ රජයේ ඉඩම් කොටස ලෝටස් විලා සංචාරක හෝටලය සහ රෙස්ටුරන්ට් ව්‍යාපෘතිය පවත්වාගෙන යාම සඳහා වාණිජ පදනමින් කුඩමගේ ගුණරත්න මයා විසින් බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩමෙහි මායිම් පහත දැක්වේ.

උතුර : පියසෝමගේ ඉඩම ;
නැගෙනහිර : මානෙල් ද සිල්වාගේ ඉඩම ;
දකුණට : අතුරු පාර ;
බටහිර : වැඩිහිටි කන්ද පාර රක්ෂිතය.

ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට හා පහත සඳහන් කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ.

(අ) බදු කාලය : අවුරුදු තිහයි (30) (ගරු ඇමතිතුමා බදු අනුමත කළ 2020.12.28 දින සිට)

වාර්ෂික බදු මුදල :- 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) වඩා අඩුවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපොළ වටිනාකමින් 2%කි. 2020 වර්ෂයේ ඉඩමේ තක්සේරු වටිනාකම රුපියල් මිලියන පහකට (රු. 5,000,000) ට වැඩිවන අවස්ථාවලදී ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත එම වර්ෂයේ ඉඩමේ වෙළඳපොළ වටිනාකමින් 4%කි. මෙම බදු මුදල සෑම අවුරුදු 05 කට වරක් ම සංශෝධනය විය යුතු අතර එය කලින් අවුරුදු 05 අවසානයේ අයකළ වාර්ෂික බදු මුදලට 20% ක් එකතු විය යුතු ය;

වාර මුදල:- වාර මුදලක් අය නොකෙරේ.

- (අ) බදු ගන්නන් විසින් බද්ද ඇරඹුන දින සිට අවුරුදු 01 ක් ඇතුළත දී ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි මෙකී ඉඩම සංවර්ධනය කළ යුතු ය;
- (ඈ) බදු ගන්නන් වසින් මෙකී ඉඩම වාණිජ කටයුතු සඳහා හැර වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය.
- (ඈ) ප්‍රාදේශීය ලේකම් සහ අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසි වලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;
- (ඉ) සාදා ඇති/සාදන ලද ගොඩනැගිලි මනා සංවර්ධන තත්ත්වයකින් පවත්වගෙන යා යුතු ය.
- (ඊ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බදු ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;
- (උ) 2020.12.28 දින සිට වසර 05ක් ගත වන තුරු අතුරු බදු දීම හෝ පැවරීම් සඳහා අවසර දෙනු නොලැබේ.
- (ඌ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හිදී ගිවිසුම ඉබේට ම අහෝසි වනු ඇත.

මෙම නිවේදනය පළ වූ දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතුවක් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බදු දෙනු ලැබේ.

සමීර පී. හෙට්ටිආරච්චි,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් *වෙනුවට*.

2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින,
1200/6, ඉඩම් මහලේකම් කාර්යාලය, "මිහිකක මැදුර"
රජමල්වත්ත පාර, බත්තරමුල්ල හි පිහිටි,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.
02-490

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/16366.
පළාත් ඉඩම් කොමසාරිස්ගේ අංකය: එන්සීපී/පීඑල්සී/6/2/23.

21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනයයි

පොළොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කයේ, තමන්කඩුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයට අයත් අංක 176, පලුගස්දමන උතුර ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ පලුගස්දමන ගමේ අංක අ. ජ. පි. පො. 15 පිඹුරේ කැබලි අංක 43 න් කොටසක් වශයෙන් දැක්වෙන ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 08ක් පමණ වූ රජයේ ඉඩම් කැබැල්ලක් නේවාසික කටයුතු සඳහා මල්වඩම් ගෙදර උපසේන මයා විසින් බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩමෙහි මායිම් පහත දැක්වේ :

- උතුරට* : අ.ජ.පි.පො. 15, 43න් කොටසක් ;
- නැගෙනහිරට* : අ.ජ.පි.පො. 44, තඹාල පාර ;
- දකුණට* : අ.ජ.පි.පො. 15, කැබලි අංක 48;
- බටහිරට* : අ.ජ.පි.පො. 15, 43න් කොටසක්.

ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට හා පහත සඳහන් කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ.

(අ) *බදු කාලය*: අවුරුදු තිහයි (30) (1995.06.15 සිට ඉදිරියට)

වාර්ෂික බදු මුදල :- ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත 1995 වර්ෂයේ ඉඩමේ නොදියුණු වටිනාකමින් 4% කි.

දඩ මුදල:- ඉඩමේ දියුණු වටිනාකමින් 4% බැගින් වූ මුදල මෙන් තුන් ගුණයකි.

- (අ) බදු ගන්නන් විසින් බද්ද ඇරඹුන දින සිට අවුරුදු 01 ක් ඇතුළත දී ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි මෙකී ඉඩම සංවර්ධනය කළ යුතු ය;
- (ඈ) බදු ගන්නන් වසින් මෙකී ඉඩම නේවාසික කටයුතු සඳහා හැර වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය.
- (ඈ) ප්‍රාදේශීය ලේකම් සහ අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසි වලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;
- (ඉ) සාදා ඇති ගොඩනැගිලි මනා සංවර්ධන තත්ත්වයකින් පවත්වගෙන යා යුතු ය.

(ඊ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බදු ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;

(උ) අවුරුදු 05 ක අවම කාලයක් ඉක්මවීමට කලින් අතුරු බදුදීමේ කළ නොහැක.

වාර්ෂික බදු මුදල.- ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත 1995 වර්ෂයේ ඉඩමේ නොදියුණු වටිනාකමින් 4% කි.

(ඌ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හිදී ගිවිසුම ඉබේට ම අහෝසි වනු ඇත.

දඩ මුදල.- ඉඩමේ දියුණු වටිනාකමින් 4% බැගින් වූ මුදල මෙන් තුන් ගුණයකි.

(එ) නිවාස ඉදිකිරීම් කටයුතු සඳහා ඉඩම අත්සතු කිරීමේ දී නියම කරන ලද කාලසීමාව තුළ නිවාස කටයුතු සම්පූර්ණ කළ යුතු අතර, එසේ කිරීමට අසමත් වුවහොත් දීර්ඝකාලීන බදුකරය අහෝසි වුවා සේ සැලකෙන අතර, රජය වෙත නැවත ඉඩම පැවරීමට සිදු වේ.

(ආ) බදු ගන්නන් විසින් බද්ද ඇරඹූ දින සිට අවුරුදු 01 ක් ඇතුළත දී ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි මෙකී ඉඩම සංවර්ධනය කළ යුතු ය;

(ඇ) බදු ගන්නන් විසින් මෙකී ඉඩම නේවාසික කටයුතු සඳහා හැර වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය.

මෙහි පහත සඳහන් දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතුවන් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බදු දෙනු ලැබේ.

(ඈ) ප්‍රාදේශීය ලේකම් සහ අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසි වලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;

ඒ. කේ. එන්. සෙවිවන්දි අමරසේකර,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවෙන්.

(ඉ) සාදා ඇති ගොඩනැගිලි මනා සංවර්ධන තත්ත්වයකින් පවත්වගෙන යා යුතු ය.

2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල, රජමල්වත්ත පාරේ අංක 1200/6 හි,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

(ඊ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බදු ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;

02-519

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/20365.
ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ගේ අංකය: 9/6/3/2/199.

(උ) අවුරුදු 05 ක අවම කාලයක් ඉක්මවීමට කලින් අතුරු බදුදීමේ කළ නොහැක.

21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනයයි

(ඌ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර, බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හිදී ගිවිසුම ඉබේට ම අහෝසි වනු ඇත. බදුගෙවීම අඛණ්ඩව සිදු නොකර ඇති අවස්ථාවකදී ගෙවිය යුතු හිඟ බදු සඳහා 10% ක දඩ පොලියක් අය කරනු ලැබේ.

පොළොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කයේ, හිඟුරක්ගොඩ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයට අයත් අංක 75, පුලතිසිගම ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ පුලතිසිගම ගමේ අ. ජ. පි. පො. 132 පිඹුරේ කැබලි අංක 460 වශයෙන් දක්වෙන ප්‍රමාණයෙන් හෙක්. 0.051 ක් නේවාසික කටයුතු සඳහා හේවාවෙල්ලලාගේ පුෂ්ප කුමාර මයා විසින් බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

(එ) නිවාස ඉදිකිරීම් කටයුතු සඳහා ඉඩම අත්සතු කිරීමේ දී නියම කරන ලද කාලසීමාව තුළ නිවාස කටයුතු සම්පූර්ණ කළ යුතු අතර, එසේ කිරීමට අසමත් වුවහොත් දීර්ඝකාලීන බදුකරය අහෝසි වුවා සේ සැලකෙන අතර, රජය වෙත නැවත ඉඩම පැවරීමට සිදු වේ.

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩමෙහි මායිම් පහත දැක්වේ:

- උතුරු : කැබලි අංක 457 සහ 459 ;
- නැගෙනහිර : කැබලි අංක 459 සහ 465 ;
- දකුණට : කැබලි අංක 465 සහ 461 ;
- බටහිර : කැබලි අංක 461 සහ 457.

මෙහි පහත සඳහන් දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතුවන් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බදු දෙනු ලැබේ.

ඒ. කේ. එන්. සෙවිවන්දි අමරසේකර,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවෙන්.

ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට හා පහත සඳහන් කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ.

2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල, රජමල්වත්ත පාරේ අංක 1200/6 හි,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

(අ) බදු කාලය : අවුරුදු තිහයි (30) (1995.06.15 සිට 2025.06.14 දක්වා)

02-519